



△Kelly裹玉背心情好

Kelly

## 無打算追女貓老公

▼Kelly（左）信任老公 資料圖片

陳慧琳（Kelly）昨日以大露背裝出席尖沙咀金至尊開幕，吸引途人圍觀，Kelly更露出小蠻腰，身材弗爆。Kelly昨獲大會安排戴上一隻十卡價值千萬元的戒指，非常高貴，而她亦獲大會送上鑽石吊墜及戒指，見Kelly消瘦不少，她表示跟之前差不多，現時保持好弗的尺碼。早前有周刊指Kelly老公劉建浩與朋友吃飯時，與一位長髮女仔態度相當親熱，有指Kelly為此想多生一個女兒籠實老公，Kelly聞言謂不用，因現時已有兩個兒子。

## 已有兩個兒子

Kelly稱之前生小朋友有痛苦經歷，故不會輕易再生再作冒險，她說：「現時湊兩個小朋友很辛苦，因為要教和照顧，需要給予很多心機及時間照顧。」問Kelly是否太忙，近日沒時間陪老公？她稱不是，兒子亦是大家一起照顧，她指當晚老公聚會的朋友自己全部認識，是一個生日派對，問她老公對報道有不快嗎？她說：「老公有說這只是正常社交，這樣都不可以嗎？」Kelly指老公的朋友也謂以後與他外出，要化妝及整頭，而且要穿靚一點。Kelly更稱該女子是大家相識了十多年的朋友，而她也有位十多年男朋友。

## 相片角度問題

問她有否叫老公下次不要玩得太親密？她坦言有說過，但有時玩起來會忘記，亦不會掛住是否有人影相，



而且這次的相只是角度問題。記者提議Kelly下次叫老公帶她同行，Kelly即謂：「不用呀！如果我連聚會都去便很忙了，我們會分開，他外出我就返家照顧兒子，我出去，老公就返家，如果他夜晚去飲酒的，自己不會去。」那豈不是很少一起外出？Kelly稱朋友的親子活動便會一起出席。提到暑假已到，Kelly表示計劃一家去旅行，但未知去哪裡，她亦言已為兒子報讀游泳、跳舞同畫畫等興趣班。此外，古巨基昨宣布結婚，Kelly表示好開心及恭喜他們，有情人終成眷屬，希望他們永遠甜甜蜜蜜及開開心心。

**連詩雅檢查防乳癌**

連詩雅（Shiga）昨日出席一慈善相展，同場嘉賓尚有徐靖雯、農夫、森美、方皓玟及組合As One等。身穿火紅貼身裙的Shiga表示是次活動門票收益會撥捐乳癌基金，很有意義。她本身都有親友曾患病，她亦會定期檢查。

早前有報道指Shiga跟男伴回家宿一宵，她解釋當晚是跟朋友慶祝生日，對方是送她去另一個女仔屋企。但她坦言大家是在發展中，他們已相識七、八年，現在被偷拍，或者對方會被嚇怕了。另周柏豪早前為個唱找表演嘉賓，但指再找連詩雅會好悶，她有看過網友的留言，說他們一起好悶，她笑言柏豪可找周秀娜或魯芬做嘉賓。提到古巨基結婚，Shiga表示幾星期前見過基仔，大家為拉闊音樂會開會，當時不知道對方結婚，稍後她會在微博留言恭賀。

►連詩雅認有對象交往中



## 郭晉安笑妻扮嚟模誘夫

郭晉安與太太歐倩怡昨日齊出席一個時裝活動，同場出席還有電視劇《女人俱樂部》的四位年輕演員王敏奕、陳嘉寶、吳嘉熙及賴慰玲，她們更擔任此品牌的形象大使。其他藝人還有羅力威、鄭嘉嘉等。

郭晉安夫妻檔現身，倩怡身穿透視裝，打扮如同「嚟模」。提到太太打扮性感，安仔表示七月二十二日是他們結婚七周年紀念，笑言太太怕他癢便引誘他，稍後更會一家人去旅行慶祝。問到他們會互送禮物嗎？安仔指他們好少互送禮物。倩怡剛考獲船牌，他何不送遊艇給太

太？他笑言先送模型好了。安仔兒子令山考獲心儀小學，昨日是幼稚園畢業禮，倩怡都慨嘆時間过得好快。安仔指現在幼稚園畢業都要帶四方帽，像大學一樣。

另外，古巨基昨日宣布與助手女友Lorraine結婚，結束二十年愛情長跑。羅力威都是剛得知消息，他覺得他們能互相扶持二十年，非常難能可貴，因為這個圈好多引誘，所以特別難得，他們是一個榜樣。問到他跟雨傭又是否愛情長跑？他表示現在對生活好滿意，他會在適當的時候做適當的事。

►羅力威滿足現狀



△郭晉安（左）欣賞太太扮嚟模



△李詩韻（前右二）前晚宴請《寒山潛龍》演員吃飯，下次由馬明（後右四）請客

## 李詩韻圈中小富婆

李詩韻前晚在上環一西餐廳豪花五位數宴請劇集《寒山潛龍》的一衆演員吃澳洲和牛扒，出席的包括有馬國明（馬明）、林夏薇、敖嘉年及曹永廉等，原來詩韻是餐廳的股東之一，由於劇集正在播映中，此舉既可與演員相聚又可宣傳劇集，一舉兩得。

對於《寒》劇收視較首周微升，詩韻表示好開心，且知道口碑也不錯，所以趁大家有期便相約飯敘。她笑言馬明最近又去美國登台又返內地拍戲，賺了不少，所以下次輪到馬明請，更要吃夠六位數。而詩韻除了投資

這西餐廳外，另外還有投資另一間餐廳和物業，共投資了數百萬，幸而每樣投資都有斬獲，笑指她是圈中小富婆，她即謙稱：「層樓是自己的，但其他餐廳都是小股東而已，當是幫補收入。」

馬明亦爽快答應下次飯局由他結帳，而他對收視微升同樣感開心，又指很多觀眾留言反應不錯，他直言：「現在的觀眾娛樂太多，看電視的模式和以前不同，不會再坐定在家裡看電視，所以對我而言口碑才最重要！」

塑  
曹崇恩教授（左）負責梅艷芳銅像

## 梅艷芳銅像豎立維港

梅艷芳歌迷會之一的「芳心薈」將於本周五（18日）晚上七時在尖沙咀星光大道豎立「香港的女兒~梅艷芳」銅像，以表揚阿梅畢生的卓越成就及她為社會帶來的貢獻，屆時並會邀請阿梅生前好友為銅像進行揭幕儀式。

銅像由著名雕塑家曹崇恩教授負責雕塑，整座銅像高約兩米，用紫銅鑄造，糅合梅艷芳的前衛、劃時代和剛柔並重的女性形象，以藝術層面融合會曹教授的美學造詣及雕塑經驗，去揣摩這位香港一代傳奇女性。銅像將會作為梅艷芳的重要標記，矗立於維多利亞港旁，讓世界各地歌影迷、廣大市民及後世也能夠在這代表性標記下一起懷念她。曹教授從事雕塑藝術六十多年，過去多是雕塑歷史人物或近代名人，他們的形象比較容易處理，選取某些相片仿照便取得效果，但這麼多年來難度最高就是雕塑梅艷芳的銅像，因為不像一般烈士、英雄，她的形象百變，所以他花了很長時間去反覆修改。

胡諾言、于洋及姚子羚（右）在劇中表  
現出色

## 謙仔令若希啖糖

無線新劇《衝線》（暫名）昨日於電視城試影，出席的有米雪、羅仲謙、吳若希及蔡思貝等。謙仔昨日以「單車選手」造型出現，他表示早前特別訓練兩個月，雙腳滿布傷痕，要用遮瑕膏掩蓋，幸好面容沒事。問謙仔穿單車褲會尷尬嗎？謙仔指單車褲內會有護墊，不可以穿內褲，也不能裝假狗，但都幾舒服，他當泳褲穿。

## 蔡思貝首擔正

蔡思貝以短髮造型現身，她表示喜歡短髮，對上一次短髮已是中學時期。她自己有玩三項鐵人，但這次踩的單車跟以前不同。該劇會於9月赴台灣拍外景，今次會很有台劇感覺，令她好期待。同時，她以前常幻想自己成為四葉草的主角，



△蔡思貝（左）為劇集剪短頭髮，吳若希（右）則好欣賞羅仲謙

現在終實現了。對於如此快便擔正做主角，她坦言獲錄用時很開心。吳若希今次是首次拍劇，她跟謙仔有感情線，但沒有親熱戲。她笑言本身喜歡健碩型男士，以前幾個男友都大隻的。她說：「我覺得心口闊和厚好有承擔，我鍾意運動型仔。」提到謙仔已有女友，她笑言知道，但望下都過癮，最喜歡看男生的線條。

## 郭晶晶計劃追女

郭晶晶與陳曉昨日率領多位母乳媽媽，於衛生署衛生防護中心向高永文局長遞交「愛嬰行動」聯署聲明，促政府支援母乳餵哺。晶晶直言餵母乳令嬰孩會看似瘦小，但小朋友卻少了很多病痛，故用母乳定比用奶粉好。

中曆下月生日

問她兒子霍中曦剛出生時可有困難？晶晶坦言有，因自己是新手，幸孩子慢慢長大也開始熟練，現在也習慣餵母乳了。提到團圓將於下月尾一歲生日，可有慶祝活動？晶晶說：「會為他辦個小型生日會，請家人朋友聚會。（會以團圓的喜好作主題嗎？）他太小還不知道他喜歡什麼，其實細節未定。（會帶中曦回老家嗎？）之前去過，他生日會留在香港。」此外，見她嘴角生了一粒唇瘡，晶晶解釋因近日較上火，惟餵母乳不敢看醫生吃藥。



▲郭晶晶仍以母乳餵快周歲的兒子

問到是否忙於照顧團圓所以上火？她笑說：「都是，他經常走來走去，怕他撞倒。」晶晶又謂想追多個女兒，但要讓中曦先長大一點，一切順其自然。

## 黃華麒借劇反思盼共鳴

前廣播處長黃華麒去年加入無線，擔任實況劇總策劃兼總監製，花了二年時間炮製的十二集實況劇《我們的天空》，將於本月20日晚10時在翡翠台首播。

黃華麒與劇中演員于洋、黃允材、胡諾言及姚子羚在劇中表現出色。黃華麒稱他於二年前由無線高層區偉鈞聘他合作，更一拍即合。今次拍攝實況劇的全部故事，積聚了他數十年來的經歷。他形容自己恍如高齡產婦誕下謙仔一樣，希望大家可以透過十二個關於內地與港的融合、香港民生的真實故事，反思如何追求健康的社會及構建幸福的家庭。

他又大讚劇中演員表現出色，其中朱璇更為藝術犧牲，素顏上陣。諾言子羚演夫妻

至於胡諾言與姚子羚在劇中飾演小夫妻，胡仔演編輯，姚子羚則當導遊，在其中一集《望子成龍》，姚子羚就是一名怪獸家長。胡諾言則表示身邊很多朋友都是怪獸家長，但他則屬於緊張爸爸也喜歡講道理，雖然對小朋友嚴厲一點，但他相信仔女不會驚他。又姚子羚再被追問與的士行太子爺鄭子邦之戀情？她指大家仍屬朋友關係，未開始拍拖，她又開心說：「雖然我也想有男朋友，但對方沒有說過追我，所以只能說還在做朋友了解中。」